

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму "Готельно-ресторанна справа"
спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа
другого (магістерського) рівня

Освітньо-професійна програма "Готельно-ресторанна справа" другого (магістерського) рівня у Класичному приватному університеті має значний вплив на підготовку фахівців у галузі готельно-ресторанного бізнесу. Як випускниця цієї програми, я хотіла би поділитися своїм досвідом та оцінити якість отриманої освіти.

Програма охоплює широкий спектр предметів, які є важливими для успішної роботи у сфері гостинності. Студенти вивчають управлінські аспекти, питання обслуговування клієнтів, а також новітні тенденції та технології в індустрії. Завдяки цьому, випускники отримують всебічні знання та навички, що дозволяють їм впевнено входити в професійне середовище.

Викладацький склад університету складається з висококваліфікованих фахівців, які проводять цікаві та змістовні заняття, залучаючи студентів до обговорення актуальних питань та розгляду реальних кейсів з практики. Якість навчального процесу на високому рівні, і це є важливим фактором для формування конкурентоспроможних фахівців.

Окремої уваги заслуговує практична підготовка, яку студенти отримують під час навчання. Програма передбачає проходження практики у готелях та ресторанах, що є важливим етапом у підготовці фахівців. Це дозволяє студентам не лише закріпити теоретичні знання, а й здобути безпосередній досвід роботи в реальних умовах. Моя практика пройшла в одному з провідних ресторанів, що дало мені можливість зрозуміти всі нюанси роботи в цій сфері.

Освітньо-професійна програма "Готельно-ресторанна справа" в Класичному приватному університеті є надзвичайно цінним ресурсом для тих, хто прагне успішно реалізувати себе в готельно-ресторанному бізнесі. Завдяки якісному навчальному процесу, професійним викладачам та практичним навичкам, отриманим під час навчання, випускники готові до викликів сучасного ринку праці.

Як побажання удосконалення ОП, враховуючи необхідність володіння випускниками іноземною мовою в процесі виробничої діяльності, пропоную до фахових компетентностей додати компетентність ЗК 9 «Здатність спілкуватися українською та англійською мовами у професійній сфері як усно, так і письмово» і дисципліну за вибором «Іноземна мова іноземного спрямування» перенести до циклу обов'язкових дисциплін.

Випускниця спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа
Класичного приватного університету 2022 року,
к.п.н, доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи
Запорізького національного університету

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ



Анна СИДОРУК

Анна Сидорук